

Нижневартовцы на вершине Эльбруса



Флаг студенческого поискового отряда «Следопыт» НВГУ побывал на западной вершине Эльбруса благодаря своему руководителю.

Командир СПО «Следопыт» Сергей Еремин принял участие в Международном военно-историческом фестивале «Заоблачный фронт», посвященном 75-летию битвы за Кавказ. Он и руководители других поисковых отрядов России подняли копию знамени Победы, а также флаг

студенческого поискового отряда «Следопыт» на западную вершину Эльбруса (5642 м).

Напомним, что студенческий поисковый отряд «Следопыт» создан в 2014 году в Нижневартовском государственном университете по инициативе специалиста управления по делам студентов Сергея Еремина, он стал первым подобным формированием в Югре.

Слава Болконский.